
ATA DA SESSÃO SOLENE REALIZADA EM HOMENAGEM AO DIA DO PROFISSIONAL DA EDUCAÇÃO 

FISICA, ÀS 19HS, NO DIA 04 DE SETEMBRO DE 2019. 

 

PRESIDENTE: LUIZ CARLOS BATISTA 

VICE-PRESIDENTE: ÁLVARO PACHECO 

1º. SECRETÁRIO: VINICIUS SAUDINO DE MORAES 

2º SECRETÁRIO: EZEQUIEL DE SOUZA DAMASCENO 

 

Às 19h15m, no Plenário da Câmara, com a presença dos vereadores Vinícius Saudino de Moraes, Cícero 

Granjeiro Landim, Edemilson Pereira dos Santos, Márcio Conrado e Luiz Carlos Batista “Luizão”, o Vice-

Presidente Roberto Natalino Silveira, sob a proteção de Deus declarou abertos os trabalhos da presente 

Sessão Solene em homenagem ao Dia do Profissional da Educação Física, na qual foram homenageados 

os munícipes: Cesar Augusto de Rosso Codo, Daiane Pereira da Silva Juliani, Luis Manoel Grando Trugilo e 

Vinícius Alexandre Magalhães da Silva. Os homenageados foram indicados pelo vereador Cícero Granjeiro 

Landim, autor da Lei Municipal nº 3.755/2018, que instituiu, no Calendário Oficial de Eventos do Município, o 

Dia do Profissional de Educação Física, comemorado nacionalmente no dia 1º de setembro de cada ano. 

Na cerimônia, realizada no Plenário da Casa de Leis, foi apresentado o histórico profissional de cada um 

dos profissionais de Educação Física indicados. Em seguida, os vereadores presentes entregaram 

certificados aos homenageados. A mesa de trabalho da sessão solene foi composta pelos vereadores 

Roberto Natalino Silveira e Vinícius Saudino de Moraes, pelo chefe de Gabinete da Secretaria de Governo 

de Salto, Jesuíno Dutra, representando o prefeito Geraldo Garcia; e também pelo GCM Medeiros, 

representando o diretor da Guarda Civil Municipal, Márcio José Paludetto. Também esteve na cerimônia 

representando a direção da Guarda municipal, a GCM Eliene. Compareceram ainda a Coordenadora 

Regional da APEOESP (Sindicato dos Professores do Ensino Oficial do Estado de São Paulo) – Subsede 

Salto, a professora Rita Leite Diniz; e o membro do Conselho Municipal de Educação, Rodrigo Lucas de 

Oliveira. Nada mais havendo a ser tratado, após a execução do Hino de Salto, o senhor Vice-Presidente, às 

20h05m encerrou a presente Sessão Solene. Em conformidade ao Ato nº 03/2017, estiveram em serviços 

extraordinários os seguintes servidores: Patrícia Bernardo – Assessora de Comunicação Social, Mateus 

Elias dos Santos – Assessor de Comunicação Social, Rita Simone Cerchiaro de Moura – Agente de Copa e 

Limpeza e Angela Kormann Stefani – Chefe de Gabinete da Presidência.  Do que houve, para constar, 

eu_________ (Luiz Gustavo Milharini), Assistente Legislativo de Administração, lavrei a presente Ata. 
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